

PRI RDECI OSTRIGI



SEPTEMBER
OKTOBER
2006

PETEK, 29. SEPTEMBER OB 21H
OTVORITEV (ŽIVLJENJE JE POTICA)
USTOPKA: 300 SIT/ 1.25 EUR



Končno!!! »Nikamor se nismo moral dat, n'č ni dogajal, premalo je dogajal, dolgcajt...« Z današnjim dnem je temu konec. Ostriga namreč odpira vrata in prenovljena pogumno koraka v 11. sezono. In kot se za otvoritveno priliko spodobi, smo vam pripravili dober koncert, hud žur in lušno pogostitev – s potico! Zakaj? Ker je življenje, ko je odprta Ostriga, spet potica!

KONCERT: INTIMN FRIZURN

Njihova glasbena obara je nekakšna fuzija popa, psihadeličnega rocka, diska in ska-ja z začimbami iz jamajške in balkanske kuhinje. So kvartet, ki ustvarja že dobrih pet let, koncertno pa so zaživeli leta 2003, takrat še kot trio. Po prihodu novega bobnarja in rošadi klaviaturistov so nanizali vrsto klubskih nastopov in obiskali večje in manjše odre po Sloveniji (Klubski maraton 05, predskupina NoMeansNo, Trnfest 04/06...). Novembra 2005 je sledila mini-turneja po Franciji, kjer so odigrali koncerte v Grenoble (DuMondAuxBalkans), Marseille in Meandre-u. Občinstvo jih je sprejelo izjemno toplo in jim dalo še več spodbude za dokončanje njihovega glasbenega prvenca »Kokos Kokos Presenta«, ki bo izšel konec septembra 2006, v času otvoritve 11. Ostrigine sezone torej. Ritmični vokali, solidna ritem sekcija, nežni sinti in občasne kitarske odisejade, nudijo svojevrstno glasbeno obaro. Poskusite jo tudi sami! InTimN FriZuRn so: Agent Yerkosan (vokal, darbuka, kazoo), Sigmund Von RÜngen (kitara), Nektar Ritmico (bas kitara), Froebe (klaviature) in Iskroman (bobni).

po koncertu vas gibata: **UTIDLOINKS DJ-a (breakPbeat/dnb/psytrance/...)**

SOBOTA, 30. SEPTEMBER OB 21H
SIT DOWN AND DANCE
USTOPNINE NI!

UJ DRUGO OKO **DJ SLAVE**
DJ FLIPFLOP **DJ REPEAT**

Video animacije! Plesno-ambientalna glasba! Udobna namestitve! Dobra družba!... Recept ostaja isti! Ekipa pa objublja, da bodo Sit Down And Dance večeri kljub četrti zaporedni sezoni postregli z novo energijo in svežimi idejami.

NEDELJA, 1. OKTOBER OB 20.30H
KINO OSTRIGA: MOULIN ROUGE!
USTOPNINE NI!



2001/ Avstralija, ZDA/ 127min

R: Baz Luhrmann

I: Nicole Kidman, Ewan McGregor, John Leguizamo, Jim Broadbent

Spektakularen musical na ljubezensko zgodbo — mlad pisatelj, ki se preseli v Pariz, mesto boemov in umetnikov, se zaljubi v kurtizano, žensko, ki je last vseh in nikogar. Njuno razmerje postane resno in začne motiti okolico. Konec je tragičen... ali bolje, tragično srečen. Da ne bomo preveč povedali... O glasbi presodite sami... orkestralčne priredbe Nirvane, Rolling Stonesov, Withney Houston in vseh ostalih... Vabljeni na ponovni pričetek Ostriginih filmskih večerov!!!

SREDA, 4. OKTOBER OB 21H
OSTRIGINALE: ELECTRIC MOON & UNCLE JACK
USTOPNINE NI!

Ostriginale je cikel večerov, v okviru katerih se bodo predstavili mladi, ki delujejo in ustvarjajo v Rdeči Ostrgi. Electric Moon & Uncle Jack sta se za elektronsko glasbo začela zanimati v prvih letih srednje šole. Od takrat sta 'redna' obiskovalca partijev, predvsem house scene. Pred kakšnim slabim letom pa se jima je ponudila priložnost, da se naučita DJ-at tudi sama. Takoj za tem sta si kupila svoje prve house plate, predvsem tribal, ker pa to ni bilo dovolj sta začela dodajati tudi elektro. Sedaj sta dobila priložnost za svoj prvi nastop, ki bo obarvan z elektro-tribal melodijami.

ČETRTEK, 5. OKTOBER OB 21H
U ŽIVO IN OD BLIZU: JURE ROBIČ, EKSTREMNI KOLESAR
USTOPNINE NI!

♦Moje gorivo je želja po zmagi. Zmagujem zato, ker se kljub neznosni bolečini in smrtni utrujenosti preprosto nočem ustaviti.♦

Na Jesenicah rojeni ultramaratonec je kot poklicni vojak zaposlen v športni četi Slovenske vojske. Kolesariti je začel v klubu Lip Bled, nadaljeval v novomeški Krki in kranjski Savi ter bil med letoma 1988 in 1994 član državne reprezentance. Nato se je posvetil ultramaratonskemu kolesarstvu. Dvakrat zapored (2004 in 2005) je zmagal na RAAM-u, eni najtežjih športnih preizkušenj na svetu, na kateri tekmovalci prekolesarijo Ameriko od obale Tihega oceana do obale Atlantika, leta 2005 je zmagal na prvi dirki Le Tour Direct, ultramaratonski različici klasičnega Toura, ki jo kolesarji namesto v 21 etapah prevozijo v eni sami!!! V času nastajanja tega zapisa je kolesaril na isti dirki in želel izboljšati lasten lanskoletni dosežek. Vas zanima, kako mu je uspelo? Za vzdušje med premori skrbi hišni ansambel!

PETEK, 6. OKTOBER OB 22H
O.B.E. TRANCE PREDSTAVLJA:

PSYCHEDELIC TEA PARTY

USTOPKA:

500 SIT/ 2.09 EUR: ČLANI KŠŠ, FLYER
700 SIT/ 2.92 EUR: OSTALI

DJ MOONSUN (GRCIJA)

DJ SAM (ITALIJA)

DJ MANDELA (SLOVENIJA)

DJ BABU (SLOVENIJA)

Mick Grey (DJ Moonsun) se je rodil leta 1977 v Veliki Britaniji. Nad glasbo se je navdušil po zaslugi svojih staršev, glasbenih navdušencev. Posebej oče, kitarist »spiritualnih« bendov v 60-ih, je nanj vplival s svojo indijsko kulturo. Mickova mistična glasbena odisejada se je pričela leta 1990 z zbiranjem tai in india goa trance glasbe. Tekom let je živel in ustvarjal v mnogih državah ter tako raziskoval, kam ga bo pripeljala njegova glasba. Nastopal je že z mnogimi znanimi imeni, organiziral lastne žure... Navdih za svojo glasbo najde v svojih bogatih življenjskih izkušnjah, ki bi jih rad prek glasbe prenesel tudi na ostale.

'A, 7. OKTOBER OB 22H
BREAKBEATNIKK FESTIVAL 06
(INI PRED-PARTY)

JA:

300 SIT/ 1.25 EUR: ČLANI KŠŠ, FLYER
500 SIT/ 2.39EUR: OSTALI

& FU (RDYO)

tor KusKus reggae mixtapeov in iniciator Roots In Session reggae gibanja znotraj Rdyo. Fu je v 2005 izdal prvi zdani slovenski hiphop mix cd Miksmash, ravnotako del Roots In Session ekipe in bil v preteklosti tudi tour DJ urat & Jose. Oba sta dolgoletna DJa ekipe Rdyo... Letošnji Breakbeatnikk festival, ki je hkrati tudi okrogla sa delovanja pionirskega ljubljanskega kolektiva urbanih glasbenih entuziastov RDYO, bo 14. oktobra v i. Glasbene delavnice in predavanja; zanimivi, prodorni in vplivni glasbeni gostje iz tujine; ter hip hop, lubstep in reggae v živo, so samo nekateri sestavni deli četrte edicije tega unikatnega mini festivala maksi isti — več pa iz prve roke na uradnem Breakbeatnikk pred-partiju v Rdeči Ostrigi, kjer si bo možno zagotoviti K vstopnico po nižji ceni in dobiti dodatne informacije (www.breakbeatnikk.com).

ofoni bodo RDYO Djji...na gramofonih pa mešanica reggaeja in dancehalla, soula in hiphopa, breaksov in bassa — RDYO BASHMENT STYLE!

LJA, 8. OKTOBER OB 20H
OSTRIGA: NO DIRECTION HOME
NINE NI!



K, ZDA, JAP/ 205 min

in Scorsese

plan, Joan Baez and friends...

dokumentarec o življenju in ustvarjanju velikana folk glasbe, s katero se je pojavil na sceni in na njej ostal do vmes zamenjal nekaj glasbenih stilov, na koncu pa pristal sredi bleščečega ozvezdja rockovskih genijev. Poet, ipornik, nepredvidljivi šaljivec, človek brez meja... Dokumentarec, s katerim je Martin Scorsese sebi in njemu veličasten slavolok zmage.

SREDA, 11. OKTOBER OB 19H
TEŽKI JOGING - V ŽIVO (NOGOMET):
BELOUSIJA : SLOVENIJA
USTOPNINE NI!

"Se ena žoga pri ukrajinskem vratarju . . . ooo, tako je, tu je zdaj Ačimovič, strel proti praznim vratom in goool . . ."
Čas za ponovitev pravljice? Več kot nas bo, bolj bomo glasni, glasnejši kot bomo . . . no mogoče nam pa uspe. Sicer je pa glavno, da se družimo in ga težko jogamo z vrčkom piva pred ta velikim zaslonom. Tekmo pričnemo gledat, ko se začne, pred in po tekmi se pa odvija Turnir v ročnem nogometu I, prijave zbiramo do 19.00.

ČETRTEK, 12. OKTOBER OB 20H
PREDVOLILNO SOOČENJE ŽUPANSKIH KANDIDATOV
USTOPNINE NI!

Ena redkih, če ne celo edina priložnost pred letošnjimi lokalnimi volitvami bo to, ko boste na enem mestu videli zbrane vse kandidate za najpomembnejši stolček v našem mestecu. Bo pa to tudi ena redkih prilik, ko boste lahko po vodeni debati sami povprašali, kar vas o potencialnem bodočem loškem županu ali županji najbolj zanima. Resen, resnoben ali pa nekoliko bolj sproščen večer? Odvisno od vas in vaših vprašanj!

Po obljubah za neformalno ozračje skrbi DJ REPEAT

PETER, 13. OKTOBER OB 21.30H

FRIDAY THE 13TH PRI RDEČI OSTRIGI

USTOPKA:

700 SIT / 2.92 EUR: ČLANI KŠŠ, FLYER

800 SIT / 3.34 EUR: OSTALI

PHANTASMAGORIA (ZAGREB)

SHANTI NILAYA (MARIBOR)

FROZEN CHILD (LJUBLJANA)

Pred in po koncertu: DJ Dark Angel (industrial, goth rock, metal, post punk)

Če boste na petek trinajstega uspešno preživeli dan, to še ne pomeni, da boste tudi večer. Zunaj bo deževalo, zmanjkovalo bo elektrike, strange faces, opojne substance, some freaky scenes in the neighbourhood, povečana subtilna občutja ...if you think you can handle this... potem ste vabljeni na Friday the 13th Pri Rdeči Ostrigi.

Dark and controversial band Phantasmagoria, velja v hrvaškem undergroundu za kultno skupino, ki ji je vojna preprečila preboj med največje v svojem žanru. Back in time they chose a unique way through music in the post punk sunset of Zagreb. Often compared with the biggest names as The Sisters Of Mercy, Killing Joke, The Fields Of The Nephilim...(www.myspace.com/phantasmagoria93)

Shanti Nilaya ustvarjajo glasbeno kompozicijo atmosferskega gothic rocka, metala in dark-a s temačnimi vokali. Ime predstavlja stanje med življenjem in smrtjo, naš zadnji varen in ljubeč dom. (www.myspace.com/shantinilayaband)

Ljubljanci Frozen Child se trenutno ukvarjajo s snemanjem svojega prvenca. Svoja pristna subtilna občutja, skozi glasbo transcendirajo z udarno melodiko, ter z jasno in preprčiljivo vokalno interpretacijo. (www.myspace.com/frozenchild)

**SOBOTA, 14. OKTOBER OB 14H, 16H, 18H ZA NAJMLAJŠE, 20.30H
ZA MALO STAREJŠE**

RISANKE, RISANKE, RISANKE.... BIZGECI
USTOPNINE NI!



Bizgeci so risanke domače, slovenske produkcije ter predstavljajo izgubljeni vmesni člen med primati (šimpanz, gorila, človek, orangutan) in ptici. Telo imajo prekrito s perjem, peruti so se razvile v roko s štirimi prsti. V kljunu imajo ostro zobovje. Zal pa se nikomur doslej ni uspelo izločiti bizgecarskega genoma, ki bi nam več povedal o izvoru Bizgecev. Risanka je namenjena tako najmlajšim kot tudi starejšim. Bizgeci bodo predvajani v zgodnjih in poznih terminih, tako da si jih bodo lahko ogledale prav vse generacije. Bizgeci bodo poskrbeli tudi za udoben prostor ter za prigrizek in tople napitke za najmlajše in njihove starše. Same Bizgece bodo predstavili ustvarjalci sami, za nečakane pa se vse o Bizgecih skriva na www.bizgeci.doma.si. Večer no dogajanje bo s svojim glasbenim izborom popestril DJ Flipflop.

NEDELJA, 15. OKTOBER OB 20.30H
KINO OSTRIGA: BUENA VISTA SOCIAL CLUB
USTOPNINE NI!



1999/ NEH, ZDA, UK, FR, KUBA/ 105 min

R: Wim Wenders

I: Ibrahim Ferrer, Carlos Gonzales, Ry Cooder, Luis Barzaga...

Ry Cooder zbere v meglji Kastrovega režima izgubljene kubanske glasbenike, ki potem pred Wendersovo fenomenalno kamero uprizorijo svoj magični, prvinski občutek za melodijski ritem in atmosfero. Pogled v svet temperamentne kubanske glasbe in sprehod skozi havanske ulice...

SREDA, 18. OKTOBER OB 20H
OSTRIGINA PREDAVALNICA: BLIŽNJI VZHOD
USTOPNINE NI!

Zakaj ravno na Bliznjem vzhodu? So res Arabci teroristi? Kdo ima od nasilja korist? Je Iran groznja? Kakšna je vloga ZDA? Je konflikt nujen? ... Vse kar vas zanima na temo Bliznjega vzhoda boste lahko izvedli v tokratni Ostrigini predavalnici, zadolženi za razširjanje horizonta znanja. Tokratni predavatelj bo mag. Zjhad Decirović, strokovnjak za islam, judovstvo in medkulturno komunikacijo z Inštituta za Bliznjevzhodne in Balkanske študije (IIFMES), na voljo tudi za vaša vprašanja.

ČETRTEK, 19. OKTOBER OB 21H

DEJN SEŠN

USTOPNINE NI!

Še ena sezona demanja je tukaj. Ekipa se bo potrudila, da vam omogoči dobre pogoje, je pa večer odvisen tudi od vaše prisotnosti, zato rej vabljeni! Za več informacij pokličite Vida na 041 642 924.

PETEK, 20. OKTOBER OB 22H

KONCERT: B.R. STYLERS (ITA)

USTOPKA:

1000 SIT/ 4.17 EUR: ČLANI KŠŠ, REZERVACIJA NA PROGRAM@HSS.SI

1500 SIT/ 6.26 EUR: OSTALI

***REZERVACIJA VELJA DO 20K RA DAN KONCERTA, BLAGAJNA DELA OD 19H DALJE**

Skupina B. R. Stylers prihaja iz mesta Pordenone v severni Italiji, s svojim delovanjem pa je pričela spomladi leta 2000. Skupino sestavljajo: Michela (vokal), Paolo (bas), GP (bobni), Ras Antonio (klaviature) ter na koncertih »dub master« Stefano. Glasba skupine B.R. Stylers je brez dvoma nekaj svežega in drugačnega. Bolj kot z jamajskim reggaejem jo lahko opišemo z melodičnim, ambientalnim dub reggaejem, z nadvse precizno in energično ritem sekcijo, domiselnimi sampli in klaviaturami ter izredno prefinjeno in subtilno pevko Michelo, ki poje izključno v angleškem jeziku. Za seboj imajo vrsto koncertov, med drugim so nastopali z Zion Train, Mad Professor & Revolutionary Dub Warriors, Lee Perry, Horace Andy... Slovensko publiko so že večkrat navdušili, med drugim tudi v Ostrigi leta 2002 z albumom Dub resonance. Ker pas so od takrat minila že leta, si bomo s še večjim veseljem poslušali kaj so počeli v tem času...

PRED IN PO KONCERTU ZA VIBRACIJO SHRBJO:

BROTHERS OF REALITY

&

SPIRIT SOUNDS (SLO)



SOBOTA, 21. OKTOBER OB 22H
KLUBSKI MARATON RADIA ŠTUDENT
USTOPKA: 300 SIT / 1.25 EUR

WE CAN'T SLEEP AT NIGHT (ZASAVJE)
MASSAGE (RADENCI)

We Can't Sleep At Night je mlada in obetavna zasedba iz Zasavja, ki deluje zelo sveže in dobrodošlo v domačem kulturnem ozračju. Njihova glasba se nanaša na sodobne trende rock preporoda v svetovnem rockovskem miljeju, hkrati vleče na plano nekatere zvočne elemente melodičnega indie rocka ter izvirnega post punka osemdesetih. Njihov zvok je tako poln bolj in bolj opaznih ter dobrodošlih zgodovinskih referenc, ki pa jih We Can't Sleep At Night spojijo in obdelajo povsem na svojstven, mladostniško brezskrben in z zagnanim žarom prepojen način. Končni rezultat je povsem avtorska in suverena, na trenutke diskoidno-plešna, spet drugič neprisiljeno avantgardna godba, ki se studijsko dodatno liči še s produkcijskimi elektronskimi kozmetičnimi dodatki, občasno vnata klaviature in flavto ter zakoketira s surфом. Fantje izkazujejo tudi precejšen občutek za igranje instrumentov, prepletanje in vodenje glasov, nenazadnje za kompozicijsko inventivnost, v besedilih pa se domiselno poigravajo s kritičnimi mislimi o svetu, politiki in omejenostih. Jure Lavrin (bobni), Miha Prašnikar (kitara), Gasper Vozelj (bas), Marko Lavrin (kitara, glas).

Srečanje z inovativno zastavljenim elektro-akustičnim projektom deluje — na s kloni bolj in bolj poplavljeni slovenski periferiji — malodane kot srečanje tretje vrste. Glasba skupine Massage zveni presenetljivo sodobno, pogumno in povezano z aktualnim dogajanjem na svetovni glasbeni sceni. Le-ta se že duši od elektro-akustičnih »indietroničnih« projektov, medtem ko so tovrstni poskusi na domači sceni še vedno v embrionični fazi. Massage so od vseh tovrstnih poskusov najbolj prepričljivi in dosledni. Njihovo ustvarjanje zaznamuje domiselno kombiniranje v živo odigranih instrumentalnih linij, konkretnih ambientalnih zvokov in tekstur ter suverenih studijskih prijemov, ki izkazujejo izredno občutljivost za detajle. Massage menjajo zvočna razpoloženja pogumno, odločno in subtilno hkrati, kontinuiteto gruva žrtvujejo za spust v nepredvidljive ambientalne vrtnice, pri tem pa uspevajo ohranjati razpoznavnost zvočne ideje. Samo Ismajlovič (kitara, bas, violina), Gottfried Krienzer (kitara, bas), Rok Vrbančič (elektronika — synth, sampler, ritem mašina, glas), Markus Sworcik (bobni).

NEDELJA, 22. OKTOBER OB 20:30H
KINO OSTRIGA: STONED (DIJUJI IN ZADETI)
USTOPNINE NI!



2005/VB/105min

R: Stephen Woolley

I: Leo Gregory, Luke de Woolfson, Nathalie, Monet Mazur...

Film dokumentaristično predstavlja zadnjo fazo življenja ustanovitelja skupine Rolling Stones – Briana Jonesa. Brian kot ustvarjalno ekstazo spremljamo duhovni razkroj genialnega glasbenika, ki je svojo umetniško moč tudi v resni vse bolj zanemarjal in se raje predajal alkoholu, drogi, seksu. Njegova osnovna poza sta bila hedonizem, preziranje avtoritete, a vseeno je v zadnjem fleshbacku filma njegov odgovor na trditve - but, you are not happy Brian, odvrača da je the problem with happiness ta, that it is boring...

SREDA, 25. OKTOBER OB 20H
TEŽKI JOGING – LEGENDE (HOKEJ): JESENICE VS. OLIMPIJA (S)
USTOPNINE NI!

V tokratnem sredinem večeru se vračamo v ziata leta slovenskega hokeja, ko bomo v legendarnem obračunu, 7 tekme finala med Olimpijo in Jesenicami, podoživeli že kar mitsko rivalstvo med našima najbolj uspešnima hokejskima kluboma. Tako kot na prvem večeru težkega joginga, pa bo tudi tokrat po ogledu tekme Turnir v ročnem nogometu II, za katerega zbiramo prijave pred pričetkom predvajanja športa, se pravi do 20.00. Torej, višji športni navdušenci, lepo vabljeni na težki jogging z vriskom pred ta velikim zaslonom.

ČETRTEK, 26. OKTOBER OB 20H
KAVARNA
USTOPNINE NI!

Če sem ti ko duhteča roža - vtrži!

Če sem ti kakor čala vina – drži,

o drži me na ustih in me pij,

da zadnja kaplja v tebi izkopni

(A. Gradnik)

Glas pesmi in omamni vonj izbranih vin se bosta dvigala iz Ostrige visoko, visoko v čarobno noč, med zvezde in galaksije.

PETEK, 27. OKTOBER OB 23H
KŠŠ BRUCOVANJE AFTER PARTY
USTOPKINE NI!

Še eno novo brucovanje Kluba škofjeloških študentov se bo zaključilo v Rdeči Ostrigi, kjer bo DJ poskrbel, da vam ne dolgčas in da se žur ne bo prehitro končal. Če vas zanimajo podrobnosti poglejte na spletno stran www.kss.si ali www.ostriga.org.

SOBOTA, 29. OKTOBER OB 16H
ČISTILNA AKCIJA

Več nas bo, hitreje bo pospravljeno za pra... ki ne znajo kulturno zapustiti Rdeče Ostrige. Počistili bomo poti, katerih se prej omenjeni odpravljajo proti centru, park pred Ostrigo in naše prostore. Poskrbljeno bo za obvezne pripomočke, za nekaj pijače, manjkalo pa ne bo niti dobre volje in delovne vneme, ki ju prinesi s seboj.

SOBOTA, 28. OKTOBER OB 21H
***NU-METAL NIGHT**

"nu-metal" aka new metal, aggro metal, man-rock ;
vplivi iz zg. 90ih ; grunge, alter. metal s primesmi hip hopa in elektronike...

PLAY : ob 21:00

STOP:PLAY: komadi + glasbeni spoti "ustvarjalcev, izvajalcev nu-metala"--- (Korn, Linkin Park, Limp Bizkit, Slipknot, P.O.D., Coal Chamber, Deftones, Papa Roach, Ill Niño, Adema, Mudvayne, System of a down.....)

STOP:PLAY: zrebanje srečk; 1 nagrada: cd Korn - See You On The Other Side

2. in 3. nagrada : izvirna kompilacija : cd Nu-metal night ...

VSTOP PROST!

dj pinks

NEDELJA, 29. OKTOBER OB 20:30

KINO OSTRIGA: RIZE!

USTOPKINE NI!

2005/ZBA/100min

David LaChapelle



Hip-hop subkultura se predstavi in pove, kaj je poglavitni razlog, da obstaja. Upor proti beli avtoriteti. TOMMY'S HIP-HOP CLOWN ACADEMY, kjer ljudje geta dobijo možnost zamenjati kriminal za ples in svojo jezo, agresijo in nemoč izraziti legalno. Dokumentarec, ki pokaže glasbeno zvrst hip-hopa kot način mišljenja, gibanja, kot sredstvo in kot cilj. Kot edino režiserj. The sky is the limit. And there is no limit ...

TOREK, 31. OKTOBER OB 21H

HELOVIN (ŽUR)

USTOPKA

0 SIT / 0 EUR: CAROUNICE IN CAROUNICE M. SPOLA (HELOVIN IMIDŽ)

300 SIT / 1.25 EUR: OSTALI

Nehajmo se pretvarjat in sprenevedat? Čarovnice so bile in so, zato rej si zaslužijo enakopraven položaj, tako kot ostali prebivalci te dežele. No ja, pustimo Bome, homoseksualce, izbrisane, ateiste, revne, ... Čarovnice in moški čarovnice si zasluži jo žur v Ostrigi. Zavoljo enakopravnosti vabljene na ples na grmado! Muziko in vas bosta: relala DJ Gpe in DJ Krt.

OBVESTILA:

Vsi, ki želite nastopiti oziroma organizirati večer ali pač želite delovati v okoliju mladinskega centra, se lahko oglasite v Ostrigi oziroma lahko oddate svoje ponudbe na naši spletni strani www.ostriga.org, kjer izpolnite obrazec PONUDBA ZA PROGRAM ali pošljete email na program@kss.si.

OSTRIGINE LETAKE LAHKO DOBITE:

ŠKOFJA LOKA: KČS in ATELJE CLOBB Mestni trg 20, mladinski servis ZAMORC Kidričeva c. 7, JESHARMA Blaževa u. 10, trgovina TRAVA Mestni trg 4, kavarna HOMAN Mestni trg 2, KNJIŽNICA IVANA TAVČARJA Šolska u. 6, BIG BANG Kapucinski trg 17, TURISTIČNO DRUŠTVO Mestni trg 7, INFO TOČKA Kidričeva c. 1a, LOKA TURIST Kapucinski trg 7, NEW CAFFE Cesta Talcev 6 KRANJ: Indijska prodajalna BAZAR Gregoričeva 6, študentski servis CPMK Slovenski trg 8, POLUBSTRIS Reginjčeva u. 4, CUKRARNA Tavčarjeva 9, klub MANHATTAN Gregoričeva 8 GORENJA VAS: KLUB STUDENTOV POLJANSKE DOLINE Trata 7, bar SILVA Poljanska c. 79 ZELEZNIKI: Kulturno društvo NOV Čelnjica 54 ŽIRI: KLUB ŽIROVSKIH STUDENTOV MEDVODE: MC MEDVODE Cesta ob Sori 12 LJUBLJANA: študentski servis CPMK Igriška 8

MLADINSKI KULTURNI CENTER PRI RDEČI OSTRIGI
PARTIZANSKA CESTA 1
4220 ŠKOFJA LOKA

WWW.OSTRIGA.ORG

OBRATOVALNI ČAS:
SRE., ČET., NED.: OD 19:00 DO 23:00
PET., SOB.: OD 20:00 DO 2:30

PRIDRUŽUJEMO SI PRAVICO DO SPREMEMBE PROGRAMA!

KONTAKTI:

- + PROGRAMSKI VODJA (040 477 643) ----- | PROGRAM@HSS-LOHA.SI |
- + ELEKTRONIKA ----- | OBC@HSS-LOHA.SI |
- + LIVE IN SANITY: ----- | LIVEIN-SANITY@HSS-LOHA.SI |
- + TEATER FRANKULA: ----- | TEATER.FRANKULA@HSS-LOHA.SI |
- + IMPORT: ----- | IMPORT@HSS-LOHA.SI |
- + MARKETINE IN PROMOCIJA: ----- | CAJTNE@HSS-LOHA.SI |
- + OBLIKOVANJE: ----- | FLYER@HSS-LOHA.SI |
- + ZAVOD 'O' ZAVOD ŠHOFJELOSKE MLADINE: ----- | ZAVODO@HSS-LOHA.SI |



MEDIJSKI POKROVITELJI:



ŠTUDENTSKA NAPETOST vsako sredo od
19:00 do 20:00na radiu SORA. Nagradne
igre za vse dogodke v Rdeči Ostrigi, ter za vse večje
koncertne dogodke, intervjuji z znanimi glasbeniki,...

bolha.com
boljši sejem na internetu

Spletni časopis za glasbofile
ROCKONNET
www.rockonnet.com

Gorenjski Glas